
1 
 

 

 

Questionario  

di  

Autovalutazione di Istituto 

  

Anno Scolastico 2020/2021 

  

SCUOLA DELL’INFANZIA 

  

 

 

  



2 
 

Frequenza .......................................................................................................................................................... 3 

Piano dei LEAD ................................................................................................................................................... 5 

Protocollo di sicurezza anti-Covid ..................................................................................................................... 6 

Organizzazione e progettazione scolastica........................................................................................................ 7 

Benessere scolastico .......................................................................................................................................... 9 

Comunicazione ................................................................................................................................................ 13 

Infrastrutture ................................................................................................................................................... 16 

Valutazione complessiva ................................................................................................................................. 18 

  



3 
 

Frequenza 
 

Hanno risposto al questionario genitori di alunni di tutte e tre gli anni, con una 
percentuale inferiore per il primo anno. 
Circa il 70% degli alunni ha frequentato regolarmente. 
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Piano dei LEAD 
 

Il piano dei LEAD adottato dalla scuola è stato efficace per il 46% dei genitori, 
mentre per il 38% non lo è stato o lo è stato poco. 

Per l’80% dei docenti è stato efficace. 
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Protocollo di sicurezza anti-Covid 
 

Il protocollo di sicurezza anti-Covid adottato dalla scuola è stato efficace o molto 
efficace per l’87% dei genitori e per l’80% dei docenti. 
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Organizzazione e progettazione scolastica 
 

L’organizzazione del tempo scuola è adeguato per il 90% dei genitori. 
Il 100% dei docenti ritiene che la scuola favorisca l’inclusione degli alunni con BES, 
il 70% di essi ritiene che valorizzi le eccellenze. 
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Benessere scolastico 
 

Genitori: 

 Il 90% è soddisfatto del clima scolastico 

 Il 77% ritiene che la DS contribuisca a creare un clima positivo e a risolvere i 
problemi 

 Il 99% è soddisfatto dei servizi offerti dai collaboratori scolastici 
 

Docenti: 

 il 100% ritiene che in sezione ci sia un clima positivo 

 il 70% ritiene che i genitori siano partecipi e collaborativi 

 il 100% ritiene che la DS contribuisca a creare un clima positivo e a risolvere i 
problemi 

 il 100% collabora positivamente con i colleghi di dipartimento 

 il 100% si ritiene soddisfatto dei rapporti con il personale ATA 
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Comunicazione 
 

Circa l’80% dei genitori ritiene tempestiva e trasparente la comunicazione dei 
progressi conseguiti dai propri figli, il 15% che lo sia poco e il 5% la ritiene assente. 
La comunicazione degli eventi e delle attività organizzate dalla scuola è efficace per il 
90% dei genitori e per il 100% dei docenti. 
Il 92% dei genitori è soddisfatto delle procedure di accesso alle informazioni (sito 
Web, RE, posta istituzionale, etc ) e  l’85% dei servizi di segreteria. 
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Infrastrutture 
 

Gli ambienti della scuola sono adeguati per l’82% dei genitori 
La pulizia va migliorata per circa il 20% dei genitori e il 10% dei docenti. 
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Valutazione complessiva 
 

La valutazione complessiva è positiva per l’87% dei genitori e per il 100% dei 
docenti. 
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